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KONU :  
Geçici Vergi Beyannamelerinin Verilme Süresi 18 Şubat 2019 Pazartesi Gününe Kadar Uzatıldı.

ÖZET BİLGİ : 
Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 13 Şubat 2019 tarihinde internet sitesinden yayınlanan 111 
numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin                  
Ocak-Aralık/2018 dönemine ilişkin geçici vergi beyannamelerinin verilme süresi                      
18 Şubat 2019 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır.
Beyanname üzerinden tahakkuk ettirilen vergilerin de aynı tarihe kadar (18 Şubat 2019) 
ödenmesi unutulmamalıdır.

Sayın Mükellefimiz,

Gelir Vergisi Kanunu’nun mükerrer 120. ve Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 32. maddelerine göre, 
geçici vergi beyannameleri ilgili üç aylık dönemi izleyen 2. ayın 14. günü akşamına kadar bağlı 
olunan vergi dairesine verilmekte ve tahakkuk eden vergiler aynı ayın 17. günü akşamına kadar 
ödenmektedir.

Buna göre, Ocak-Aralık/2018 dönemine ait geçici vergi beyannamelerinin 14 Şubat 2019 tarihine 
kadar verilmesi ve tahakkuk eden vergilerinde 18 Şubat 2019 (17 Şubat hafta sonuna geldiği için) 
Pazartesi akşamına kadar ödenmesi gerekmekteydi.

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 13 Şubat 2019 tarihinde internet sitesinden yayınlanan 111 
numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin                     
Ocak-Aralık/2018 dönemine ilişkin geçici vergi beyannamelerinin verilme süresi 18 Şubat 2019 
Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır.

Söz konusu uzatma, ilgili geçici vergi dönemi itibarıyla beyanname verme tarihi 14 Şubat 2019 
olan özel hesap dönemine sahip mükellefleri de kapsamaktadır.

Beyanname üzerinden tahakkuk ettirilen vergilerin aynı tarihe kadar (18 Şubat 2019) ödenmesi 
gerektiği de unutulmamalıdır.
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